

Felhívás a Belügyi Alapok Monitoring Bizottságában való részvételre

Tagsági felhívás megnevezése	Felhívás a Belügyi Alapok Monitoring Bizottságában való részvételre
Tagság formája	állandó, szavazati joggal rendelkező tagság
Tagság elnyerésének módja	nyílt kiválasztási eljárásrend
Beadás kezdete	2023. február 22.
Beadási határidő	2023. március 9.
Felhívás célja	Az alapvető jogok, illetve a Belügyi Alap által érintett valamely szakterületen aktív, független civil szervezetek bevonása a Belügyi Alapok Monitoring Bizottsági munkájába
Tagságra jelentkezők köre	A kormánytól és állami szervektől független civil szervezetek, amelyek a megjelölt területek egyikén szakértelemmel rendelkeznek
Tagsággal vállalt tevékenységek	Aktív részvétel a Belügyi Alapok Monitoring Bizottságának munkájában.
Támogatható jelentkezők száma	szakterületenként 1-1 db

Előzmények

Az Európai Parlament és a Tanács rendeleteivel a 2021-2027-es időszakra létrehozásra került a **Belső Biztonsági Alap**¹, a **Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alap**², valamint a **határigazgatás és a vízümpolitika pénzügyi támogatására szolgáló eszköz**³ (a három alap együtt: **Belügyi Alapok**), amelyek irányító hatóságaként a Belügyminisztérium került kijelölésre.

2022. december 22-én az Európai Bizottság jóváhagyta Magyarországnak az alapok felhasználására vonatkozó programjait.⁴

*Az Európai Regionális Fejlesztési Alapra, az Európai Szociális Alap Pluszra, a Kohéziós Alapra, az Igazságos Átmenet Alapra és az Európai Tengerügyi, Halászati és Akvakultúra-alapra vonatkozó közös rendelkezések, valamint az előbbiekre és a Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alapra, a Belső Biztonsági Alapra és a határigazgatás és a vízümpolitika pénzügyi támogatására szolgáló eszközre vonatkozó pénzügyi szabályok megállapításáról szóló, az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/1060 rendeletének⁵ (Általános Rendelet) 38. cikkében foglaltak alapján a programok végrehajtásának monitoringja céljából valamennyi tagállam Monitoring Bizottságot hoz létre. **A Belügyi Alapok vonatkozásában egy közös Monitoring Bizottság kerül kialakításra.***

Az Irányító Hatóság nyílt és nyilvános pályázatot hirdet a 2021-2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet III. fejezetében foglaltak szerint létrehozandó Monitoring Bizottság 4 civil szervezetet képviselő tagjának kiválasztására.

1. A pályázat benyújtásának feltételei

1.1. A potenciális pályázók köre

A felhívásra pályázatot nyújthatnak be a 2011. évi CLXXV. törvény hatálya alá tartozó, a Polgári Törvénykönyv szerinti alapítványok, egyesületek, valamint a közhasznú szervezetek, illetve az egyesülési jog alapján létrejött egyéb szervezetek, amelyek szerepelnek a civil szervezetek közhiteles névjegyzékében: <https://birosag.hu/civil-szervezetek-nevjegyzeke>.

1.2. A pályázat benyújtásának határideje

A pályázatot **2023. február 23. 00:00-tól 2023. március 6. 23:59-ig** lehet benyújtani.

¹ <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=CELEX%3A32021R1149&qid=1676878502598>

² <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=CELEX%3A32021R1147&qid=1676878395232>

³ <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=CELEX%3A32021R1148&qid=1676878457682>

⁴ BBA: C(2022) 10019 final; HAVE: C(2022) 10020 final; MMIA: C(2022) 10022 final

⁵ <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=CELEX%3A32021R1060&qid=1676878578696>

1.3. A pályázat benyújtásának módja

Pályázat a Felhívás 1. számú mellékletét képező pályázati adatlap kitöltésével, elektronikus úton, a Belügyi Alapok Monitoring Bizottság Titkárságának (Titkárság) e-mail címére ([belugyialapok.mb.2127@bm.gov.hu.](mailto:belugyialapok.mb.2127@bm.gov.hu)), határidőben történő megküldésével nyújtható be.

A pályázó szervezetnek a pályázatot minősített tanúsítványon alapuló, legalább fokozott biztonságú elektronikus aláírással kell ellátnia, vagy azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés szolgáltatással (AVDH) kell hitelesítenie. Az AVDH szolgáltatás ingyenesen elérhető, azonban ügyfélkapu regisztrációhoz kötött. Az AVDH szolgáltatás itt érhető el: https://magyarorszag.hu/szuf_avdh_feltoltes. (Az AVDH szolgáltatásának igénybevételével kapcsolatos tájékoztató a www.palyazat.gov.hu oldalon elérhető.)

2. A pályázattal kapcsolatos elvárások

2.1. Ellátandó feladatok

A pályázati felhívás célja, hogy lehetőséget adjon nem kormányzati szervezeteknek arra, hogy részt vegyenek a Belügyi Alapok programjai végrehajtásának nyomon követésében, segítve a programok megfelelő végrehajtását és célzottságát. **A pályázaton nyertes szervezetek 1-1 fő szavazó tagot és 1-1 fő helyettesítő szavazó tagot delegálnak a Belügyi Alapok Monitoring Bizottságába.**

A Monitoring Bizottság nem kormányzati tagjait a Bizottság 240/2014/EU felhatalmazáson alapuló rendeletével⁶ összhangban választja ki az Irányító Hatóság. Egyrészt országos jelentőségű vagy ernyőszervezeteket kér fel tag delegálására, másrészt jelen felhívás keretében, a Felhívás 2.2. pontjában felsorolt négy területen nyílt pályázatot ír ki szavazó tagot és helyettesítő tagot delegáló szervezetek kiválasztására.

A pályázó nem kormányzati szervezet pályázatával vállalja az aktív részvételt a Monitoring Bizottság munkájában. A Monitoring Bizottság évente legalább két alkalommal ülésezik, és megkap minden, a programok végrehajtásával kapcsolatos lényeges információt.

A Monitoring Bizottság feladatait az Általános Rendelet 40. cikke, valamint a 2021–2027 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021. (V. 18.) Korm. rendelet 32-33. § határozza meg.

A Monitoring Bizottság működésének részletes szabályait a Monitoring Bizottság által elfogadott ügyrend állapítja meg, amely rendelkezik a tagokra vonatkozó összeférhetetlenségi szabályokról is.

A Monitoring Bizottság titkársági feladatait az Irányító Hatóság látja el, elnökét a miniszterelnök nevezi ki.

⁶ <https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/?uri=CELEX%3A32014R0240&qid=1676879282197>

2.2. A pályázó szervezettel kapcsolatos elvárások

A Monitoring Bizottság tagjának választható minden olyan szervezet, amely a kormánytól, az állami szervektől és politikai pártoktól független és igazoltan, kellően hosszú ideje releváns tevékenységet folytat az alábbi területek egyikén:

- az Európai Unió Alapjogi Chartájában felsorolt alapvető jogok érvényesítése, az Európai Unióról szóló szerződés (TEU) 2. cikkében felsorolt értékekkel összhangban;
- a Belső Biztonsági Alap szakpolitikai célkitűzéseire⁷ való hozzájárulás;
- a határigazgatás és a vízümpolitika pénzügyi támogatására szolgáló eszköz szakpolitikai célkitűzéseire⁸ való hozzájárulás
- a Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alap szakpolitikai célkitűzéseire⁹ való hozzájárulás.

Mind a négy területen egy-egy szervezet kerül kiválasztásra.

Nem tekinthető független szervezetnek az, amelyet a kormány, politikai párt vagy aktív politikai alapított, vagy irányításában, döntéshozó vagy felügyelő testületében aktív politikai¹⁰ részt vesz.

A delegáló szervezet felelős azért, hogy az általa delegált tag és helyettesítő tag a fenti feltételeknek megfeleljen.

A pályázathoz csatolni kell a pályázati adatlapot, bemutatva a szervezet tagsági részvételének megalapozását az értékelési szempontok szerint.

A szakmai bemutatkozás nem haladhatja meg 10 000 karaktert.

3. A finanszírozással kapcsolatos tudnivalók

A Monitoring Bizottsági tagsággal járó feladatok ellátásáért a nem kormányzati tagok tiszteletdíjban részesülnek, amelynek összege a 2023. évben minden személyes és online jelenlétet igénylő bizottsági ülésenként bruttó: 128 000 Ft, amelynek kifizetésére félévente kerül sor.

⁷ Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/1149 rendelete (2021. július 7.) a Belső Biztonsági Alap létrehozásáról – 3. cikk (1) bekezdés

⁸ Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/1148 rendelete (2021. július 7.) a határigazgatás és a vízümpolitika pénzügyi támogatására szolgáló eszköznek az Integrált Határigazgatási Alap részeként történő létrehozásáról – 3. cikk (1) bekezdés

⁹ Az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2021/1147 rendelete (2021. július 7.) a Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alap létrehozásáról – 3. cikk (1) bekezdés

¹⁰ Aki országos, megyei vagy helyi szinten jelenleg politikai tisztséget tölt be.

4. A tagság időtartama

4.1. A tagság kezdete

A tagság kezdete a pályázati értékelést követő döntésről szóló értesítés kézhezvétele. A Monitoring Bizottság a 2023-2029 közötti időszakban évente legalább kétszer ülésezik.

4.2. A tagság vége

A Monitoring Bizottság feladata a Belügyi Alapokhoz tartozó programok záró teljesítményjelentéseinek elfogadásával ér véget.

A tagság megszűnését jelenti továbbá, ha a szervezet képviselője két egymást követő bizottsági ülésen nem vesz részt, képviselő delegálásáról a szabályoknak megfelelően nem gondoskodik. A tagság lemondással is megszüntethető.

Amennyiben a delegáló szervezet lemond a tagságról, vagy a tagsága megszűnik, a jelen pályázat eredménye alapján a rangsorban következő szervezet kap felkérést a delegálásra.

5. Kiválasztási eljárásrend és kiválasztási kritériumok

5.1. A kiválasztási eljárásrend

A Monitoring Bizottság civil társadalmat képviselő négy tagja nyílt, átlátható és megkülönböztetéstől mentes kiválasztási eljárás keretében, a szakértelemmel és érdemekkel kapcsolatos objektív kritériumok alapján kerül kiválasztásra. A pályázatok értékelését az Irányító Hatóság végzi.

A pályázó számára, erre vonatkozó igény jelzés esetén, a pályázatára vonatkozó értékelést hozzáférhetővé kell tenni.

Pontegyenlőség esetén a régebb óta működő szervezetet kell előbbre sorolni a rangsorban.

A kiválasztási eljárás eredményéről a Titkárság a pályázókat elektronikus úton értesíti.

5.2. Kiválasztási kritériumok

Azok a pályázatok támogathatók, amelyek megfelelnek az alábbi jogosultsági kritériumoknak:

- a) Az aláírásra jogosult által AVDH aláírási szolgáltatással vagy minősített elektronikus aláírással ellátott és a pályázathoz benyújtott, kapcsolódó nyilatkozat hiánytalan, hibátlan és határidőben benyújtásra került.
- b) A civil szervezetek közhiteles névjegyzékében elérhető a pályázó szervezet létesítő okirata. Amennyiben a közhiteles névjegyzékben nem érhető el a pályázó szervezet hatályos létesítő okirata, annak elektronikus másolatát a pályázathoz csatolni kell.

- c) A pályázó szervezet bemutatta, hogy a tevékenységeinek többsége kapcsolódik a pályázati felhívás 2.2 pontjában felsorolt területek közül egyhez.

A pályázatok az alábbi szempontok alapján kerülnek értékelésre:

	Értékelési szempont	Adható pontszám
1.	A civil szervezetek közhiteles névjegyzékében elérhető a pályázó szervezet beszámolója legalább 5 évre visszamenőleg. <ul style="list-style-type: none"> – Nem elérhető: 0 pont – Igen elérhető: 1 pont 	0/1
2.a	A pályázó szervezet jelenleg aktív tevékenységet végez a szakterületéhez kapcsolódóan, ideértve a társadalmi csoportokkal, szereplőkkel való egyeztetéseket, konzultációkat is. Az erre vonatkozó referenciákat pályázatában bemutatta. <ul style="list-style-type: none"> – Nem végez tevékenységet, vagy nem mutatta be a referenciákat a pályázatában: 0 pont – Végez tevékenységet és be is mutatta a referenciákat a pályázatában: 1 pont 	0/1
2.b	A pályázó szervezet több mint 5 éves tapasztalattal rendelkezik a szakterületéhez kapcsolódó tevékenységek terén, ideértve a társadalmi csoportokkal, szereplőkkel való egyeztetéseket, konzultációkat is. Az erre vonatkozó referenciákat pályázatában bemutatta. <ul style="list-style-type: none"> – Nem végez tevékenységet, vagy nem mutatta be a referenciákat a pályázatában: 0 pont – Végez tevékenységet és be is mutatta a referenciákat a pályázatában: 1 pont 	0/1
3.	A pályázó szervezet rendelkezik az érdekképviselésének megfelelő szakpolitikai területen összesen (akár több projekthez kapcsolódóan) 24 hónapnál hosszabb projektmegvalósító tapasztalattal, és azt a pályázatában a projektben betöltött feladatára és időszakára vonatkozóan referenciákkal bemutatta. <ul style="list-style-type: none"> – Nem rendelkezik vele, vagy nem mutatta be, illetve nem megfelelően mutatta be a referenciákat a pályázatában: 0 pont – Rendelkezik vele és be is mutatta a referenciákat a pályázatában: 1 pont 	0/1
4.	Pályázó szervezet rendelkezik európai uniós forrásból finanszírozott fejlesztési programok tervezésének és végrehajtásának társadalmi véleményezésében, részvételében	0/1

	Értékelési szempont	Adható pontszám
	<p>tapasztalattal, és ezt pályázatában referenciákkal bemutatta.</p> <ul style="list-style-type: none"> – Nem rendelkezik ilyen tapasztalattal vagy nem mutatta be a referenciákat a pályázatában: 0 pont – Rendelkezik ilyen tapasztalattal és be is mutatta a referenciákat a pályázatában: 1 pont 	
5.	<p>A pályázó szervezet bemutatta, hogy biztosítani tudja aktív részvételét a monitoring bizottság munkájában (rendelkezik felelős szakértővel és elegendő kapacitással).</p> <p>A pályázó civil szervezet jelenleg minimum heti 20 órában foglalkoztatott alkalmazottainak száma:</p> <ul style="list-style-type: none"> – 2 főnél kevesebb: 0 pont – 2 fő: 1 pont – 3 fő: 2 pont – legalább 4 fő: 3 pont 	0-3
6.	<p>A pályázó szervezet bemutatta, hogy rendelkezik aktív nemzetközi kapcsolattal (nemzetközi szervezeti tagság, részvétel nemzetközi projektben).</p> <ul style="list-style-type: none"> – Nem rendelkezik ilyen kapcsolattal, vagy nem mutatta be, illetve nem megfelelően mutatta be a pályázatában: 0 pont – Rendelkezik vele és megfelelően be is mutatta a pályázatában: 1 pont 	0/1
7.	<p>A pályázó szervezet szakmai tevékenysége¹¹:</p> <ul style="list-style-type: none"> – egy vármegyére terjed ki: 0 pont, – több vármegyére terjed ki: 1 pont, – országos: 2 pont. 	0-2
8.	<p>A pályázó civil szervezet éves beszámolójában bemutatott tevékenységek¹² száma 2020-2022-ben:</p> <ul style="list-style-type: none"> – 0 aktivitás: 0 pont – 1-6 aktivitás: 1 pont – 7-14 aktivitás: 2 pont – 15-20 aktivitás: 3 pont – 21 fölötti aktivitás: 4 pont 	0-4

¹¹ Szakmai tevékenysége részeként az elmúlt 3 év során bármikor az adott vármegyében/országosan igazolhatóan projektet valósított meg, vagy érdekképviselési/jogérvényesítési tevékenységet végzett, vagy képzést valósított meg, vagy szolgáltatást, illetve támogatást nyújtott.

¹² Alapjogi területen működő szervezet esetében a jogi eljárások is beleértendők.

A fenti bírálati szempontokon túl az alapvető jogok (9-es szempont) területén pályázó szervezetekre vonatkozó értékelési szempont:

	Értékelési szempont	Adható pontszám
9.	<p>A pályázó szervezet bemutatta, hogy tevékenysége milyen alapjogok érvényesítését fedi le, az Európai Unióról szóló szerződés (TEU) 2. cikkében felsorolt értékekkel összhangban. Ez a következő tevékenységekkel történhet:</p> <ul style="list-style-type: none"> – képviselet magyarországi hatóság előtt, – peres képviselet magyarországi bíróság előtt, – képviselet Alkotmánybíróság előtt, – képviselet az Emberi Jogok Európai Bírósága előtt. <p>Az Európai Unió Alapjogi Chartában meghatározott alapjogok közül a Belügyi Alapok esetében leginkább releváns alapjogok listáját a felhívás 2. számú melléklete tartalmazza. A programok szempontjából releváns alapjogok közül a szervezet által a fent felsorolt tevékenységekkel lefedett alapjogok száma:</p> <ul style="list-style-type: none"> – 1-2 alapjog: 1 pont, – 3-4 alapjog: 2 pont, – 5-6 alapjog: 3 pont, – 7-9 alapjog: 4 pont, – 10 vagy több alapjog: 5 pont. 	1-5

6. Az ügyfélszolgálat elérhetősége

Ha további információkra van szüksége, forduljon bizalommal Belügyi Alapok Monitoring Bizottságának Titkárságához. E-mail elérhetőség: belugyalapok.mb.2127@bm.gov.hu .

7. Csatolandó mellékletek listája

Kérjük, a pályázathoz csatolja a kitöltött pályázati adatlapot, bemutatva a szervezet tagsági részvételének megalapozását a Felhívás 2.2 pontjában leírtak szerint. Amennyiben a közhiteles névjegyzékben nem elérhető a pályázó szervezet hatályos létesítő okirata, azt a pályázathoz külön csatolni szükséges másolatban. A pályázat keretében egyszeri hiánypótlásra van lehetőség.

PÁLYÁZATI ADATLAP

1.	Releváns szakterület megjelölése <i>(Kérjük, jelölje X-szel azt a szakterületet, amelyek vonatkozásában releváns tevékenységet folytat. Kérjük, hogy csak a szervezet szempontjából legrelevánsabb szakterületet jelölje meg.)</i>	
	az Európai Unió Alapjogi Chartájában felsorolt alapvető jogok érvényesítése, az Európai Unióról szóló szerződés (TEU) 2. cikkében felsorolt értékekkel összhangban	
	a Belső Biztonsági Alap szakpolitikai célkitűzéseire való hozzájárulás	
	a határigazgatás és a vízügyi politika pénzügyi támogatására szolgáló eszköz szakpolitikai célkitűzéseire való hozzájárulás	
	a Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alap szakpolitikai célkitűzéseire való hozzájárulás	
2.	Pályázó szervezet adatai	
2.a.	Megnevezése	
2.b.	Székhelye	
2.c.	Nyilvántartási száma	
2.d.	Adószáma	
2.e.	Vezető tisztségviselő(k) neve	
2.f.	Alapító okirat kelte	
2.g.	A civil szervezetek közhiteles adatbázisában elérhető beszámolók száma	
2.h.	Honlap címe	
2.i.	A szervezet minimum heti 20 órában foglalkoztatott alkalmazottainak száma a pályázat benyújtásának időpontjában	
3.	Kapcsolattartó adatai	
3.a.	Kapcsolattartó neve	
3.b.	Kapcsolattartó e-mail címe	
3.c.	Kapcsolattartó telefonszáma (mobil)	
4.	Monitoring Bizottságba delegálni tervezett tagok adatai	
4.a.	Monitoring Bizottságba delegálni tervezett állandó szavazó tag neve	
4.b.	Monitoring Bizottságba delegálni tervezett állandó szavazó tag e-mail címe	
4.c.	Monitoring Bizottságba delegálni tervezett helyettesítő szavazó tag	

	neve	
4.d.	Monitoring Bizottságba delegálni tervezett helyettesítő szavazó tag e-mail címe	
5.	A pályázó szervezet szakmai tevékenységének bemutatása	
5.a.	A szervezet jelenlegi szerepének, szakmai tevékenységeinek bemutatása az 1. pontban megjelölt szakterület vonatkozásában <i>(Kérjük, ha van, jelöljön meg nyilvánosan elérhető referenciákat is.)</i>	
5.b.	A szervezet legalább 5 éves időszakot lefedő szerepének, szakmai tevékenységeinek bemutatása az 1. pontban megjelölt szakterület vonatkozásában <i>(Kérjük, ha van, jelöljön meg nyilvánosan elérhető referenciákat is.)</i>	
5.c.	A pályázó szervezet által végzett szakmai tevékenység földrajzi hatókörének bemutatása <i>(Kérjük, jelölje meg, hogy a szervezet tevékenysége az elmúlt 5 év során 1 vármegyére terjedt ki, több vármegyére terjedt ki vagy országos volt.)</i>	
6.	Az 1. pontban megjelölt szakterület vonatkozásában uniós, hazai vagy kormányközi szervezetek támogatásával megvalósított jelentős projektek felsorolása <i>(Kérjük, hogy minden projekt esetében adja meg a támogató szerv nevét, a projekt címét, azonosító számát, a megvalósítás kezdetének és befejezésének dátumát, a támogatás összegét, valamint a projekt rövid bemutatását, vagy a projekt honlapjára mutató linket.)</i>	
7.	Európai uniós forrásból finanszírozott fejlesztési programok tervezésének és végrehajtásának társadalmi véleményezésében szerzett tapasztalatok bemutatása <i>(Kérjük, sorolja fel, hogy a szervezet mely szakpolitikai programok, stratégiák megalkotásában, illetve véleményezésében működött közre. Mutassa be a részvétel módját, és ha van, jelöljön meg nyilvánosan elérhető referenciát is.)</i>	
8.	A szervezet humán kapacitásainak bemutatása, beleértve a Monitoring Bizottsághoz kapcsolódó feladatok ellátásához szükséges szakértői kapacitásokat	
9.	A szervezet éves beszámolójában bemutatott tevékenységek 2020-2022-ben	
10.	A szervezet nemzetközi kapcsolatainak bemutatása <i>(Kérjük, sorolja fel, hogy a szervezet nemzetközi szervezeteknek tagja, illetve milyen nemzetközi projektben vesz részt, és ha van, jelöljön meg nyilvánosan elérhető referenciát is.)</i>	

11.	<p>Azon alapjogok felsorolása, amelyeknek érvényesítését a szervezet tevékenységei lefedik</p> <p><i>(Amennyiben az 1. pontban „az Európai Unió Alapjogi Chartájában felsorolt alapvető jogok érvényesítése, az Európai Unióról szóló szerződés (TEU) 2. cikkében felsorolt értékekkel összhangban” szakterületet jelölte meg, kérjük, hogy sorolja fel, hogy az Európai Unió Alapjogi Chartában meghatározott alapjogok közül a Belügyi Alapok esetében leginkább releváns, a Felhívás 2. számú mellékletében felsorolt alapjogok közül mely alapjogokat érintően végzett tevékenységet? Kérjük, mutassa be azt is, hogy az egyes alapjogokhoz kapcsolódó tevékenység az alábbiak közül mely tevékenységekre terjedt ki:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> – <i>képviselet magyarországi hatóság előtt,</i> – <i>peres képviselet magyarországi bíróság előtt,</i> – <i>képviselet Alkotmánybíróság előtt,</i> – <i>képviselet az Emberi Jogok Európai Bírósága előtt.)</i>
12.	<p>Nyilatkozat politikai függetlenségre vonatkozóan</p>
	<p>A pályázó szervezet arra jogosult képviselőjeként nyilatkozom, hogy</p> <ul style="list-style-type: none"> – a pályázó szervezetet nem a kormány, politikai párt vagy aktív politikus (országos, megyei vagy helyi szinten jelenleg politikai tisztséget betöltő személy) alapította, – a pályázó szervezet irányításában, döntéshozó vagy felügyelő testületében aktív politikus (országos, megyei vagy helyi szinten jelenleg politikai tisztséget betöltő személy) nem vesz részt.

A Belügyi Alapok szempontjából releváns alapjogok listája

A Belügyi Alapok által érintett szakterületek szempontjából az Európai Unió Alapjogi Chartájában rögzített alapjogok közül a következők relevánsak:

1. cikk	Az emberi méltóság
2. cikk	Az élethez való jog
3. cikk	A személyi sérthetlenséghez való jog
4. cikk	A kínzás és az embertelen vagy megalázó bánásmód és büntetés tilalma
5. cikk	A rabszolgaság és a kényszermunka tilalma
6. cikk	A szabadsághoz és biztonsághoz való jog
7. cikk	A magán- és a családi élet tiszteletben tartása
8. cikk	A személyes adatok védelme tartás
9. cikk	A házasságkötéshez és a családalapításhoz való jog
10. cikk	A gondolat-, a lelkiismeret- és a vallásszabadság
11. cikk	A véleménynyilvánítás és a tájékozódás szabadsága
13. cikk	A művészet és a tudomány szabadsága
14. cikk	Az oktatáshoz való jog
15. cikk	A foglalkozás megválasztásának szabadsága és a munkavállaláshoz való jog
16. cikk	A vállalkozás szabadsága
17. cikk	A tulajdonhoz való jog
18. cikk	A menedékjog
19. cikk	Védelem a kitoloncolással, a kiutasítással és a kiadatással szemben
20. cikk	A törvény előtti egyenlőség
21. cikk	A megkülönböztetés tilalma
22. cikk	A kulturális, vallási és nyelvi sokféleség
23. cikk	A nők és férfiak közötti egyenlőség
24. cikk	A gyermekek jogai
25. cikk	Az idősek jogai
26. cikk	A fogyatékkal élő személyek beilleszkedése
27. cikk	A munkavállalók joga a vállalkozásnál a tájékoztatáshoz és konzultációhoz
28. cikk	A kollektív tárgyaláshoz és fellépéshez való jog
29. cikk	A munkaközvetítői szolgáltatások igénybevételéhez való jog
32. cikk	A gyermekmunka tilalma és a fiatalok munkahelyi védelme
33. cikk	A család és a munka
34. cikk	A szociális biztonság és a szociális segítségnyújtás
35. cikk	Egészségvédelem
36. cikk	Az általános gazdasági érdekű szolgáltatásokhoz való hozzáférés
37. cikk	Környezetvédelem
38. cikk	A fogyasztók védelme
41. cikk	A megfelelő ügyintézéshez való jog
42. cikk	A dokumentumokhoz való hozzáférés joga
43. cikk	Az európai ombudsman
45. cikk	A mozgás és a tartózkodás szabadsága
46. cikk	A diplomáciai és konzuli védelem
47. cikk	A hatékony jogorvosláthoz és a tisztességes eljáráshoz való jog
48. cikk	Az ártatlanság védelme és a védelemhez való jog
49. cikk	A bűncselekmények és büntetések törvényességének és arányosságának elvei
50. cikk	A kétszeres eljárás alá vonás és a kétszeres büntetés tilalma

